

# 报考军校及国防生, 今起开始政审

## 29日公布面试、体检分数线; 过线考生须先报到、后面试

□记者 李燕锋 通讯员 郑琳

高考结束后, 考生们都在忙着挑选心仪的学校。昨日, 市招办发布通知, 提醒打算报考军队、公安司法类院校的考生务必先过第一关——在规定的时间内到指定地点参加政审。政审之后, 等待考试成绩揭晓。如果成绩合格, 考生可参加面试、体检。

### 军校及国防生

全省共招 1471 人

据介绍, 今年, 军队、武警部队院校在我省招收 904 名军校生, 包括 875 名男生和 29 名女生。

普通高等学校在我市招收 567 名国防生, 包括 553 名男生和 14 名女生。

报考军校及国防生的考生, 即日起可登录河南省招生办公室网下载“军队院校招收普通中学高中毕业生、普通高等学校招收国防生政治考核表”, 按要求认真填写; 填完后交至所在中学, 由学校对考生的在校表现作出鉴定; 考生户口所在地派出所对考生本人、家庭情况和主要社会关系进行核查并作出结论; 考生于 6 月 28 日前到县(市)、区人民武装部查询政治考核情况, 领取政治考核表。政治考核结论为“不合格”的考生, 不得参加面试、体检。

我市考生 7 月 3 日面试、体检

6 月 28 日

省招办和省军区招生办公室将根据考生志愿共同确定面试、体检分数线。

6 月 29 日

考生可登录河南省招生办公室网查询面试、体检分数线。第一志愿达到所报院校分数线的考生, 可携带身份证、准考证、政治考核表在规定面试、体检点前 1 天, 到面试、体检点报到, 领取相关材料参加面试。

6 月 30 日

按照省招办的统一安排, 全省考生的面试、体检时间为 6 月 30 日至 7 月 3 日, 地点为河南省商务学校(郑州市博颂路与信息学院路交叉口西 100 米路南)。我市考生的面试、体检时间为 7 月 3 日。

### 公安类院校

7 所公安类院校在豫招生

据介绍, 今年共有 7 所公安院校、公安现役院校面向我省考生招生。

报考中国人民公安大学(不含国防生)、中国刑事警察学院、南京森林警察学院、铁道警官高等专科学校和河南警察学院(限公安类本科专业, 即: 治安学、侦查学、经济犯罪侦查、警务指挥与战术、刑事科学技术、交通管理工程)等 5 所院校(以下简称“公安院校”)的考生以及报考中国人民武装警察部队学院和公安海警学院(不含航海技术、轮机工程技术专科定向生)等 2 所院校(以下简称“公安现役院校”)的考生, 都要先参加政审、面试和军检, 成绩合格者方能参加提前批次录取。

6 月 28 日 12 时前提交政审申请

高考成绩 6 月 25 日公布后, 有意填报公安院校志愿的考生, 在网上填报志愿的同时, 必须按要求参加政审。考生须于 6 月 28 日 12 时前带身份证、准考证到户口所在地派出所申请政审, 填写河南省 2012 年公安院校普通高招考生政审表(不得涂改), 派出所按表中项目对考生进行政审。

报考公安现役院校的考生须于 6 月 28 日 12 时前登录河南省招生办公室网下载并自行打印“河南省 2012 年公安现役院校招收普通中学应届高中毕业生政治审查表”, 到毕业中学取得鉴定意见后, 带身份证、准考证到户口所在地派出所申请政审。

公安院校和公安现役院校的面试时间别搞混

6 月 29 日, 省招办将通过河南省招生办公室和河南招生考试信息网公布公安院校面试、体能测试分数线, 填报该类志愿的考生应主动查看, 过线考生可携带准考证、身份证、高考成绩通知单按规定时间、地点参加面试及体能测试, 我市考生的面试和体能检测时间为 7 月 1 日。

报考公安现役院校考生的面试、军检分数线也将于 6 月 29 日通过河南省招生办公室和河南招生考试信息网向社会公布, 请填报该类志愿的考生主动查看, 并携带准考证、身份证、高考成绩通知单于 6 月 30 日上午到河南警察学院报到, 参加面试、军检。面试于 6 月 30 日 8 时开始, 18 时 30 分结束。

需要特别注意的是, 中国人民武装警察部队学院、公安海警学院的面试时间只有 1 天, 考生不要将其与公安院校考生的面试、体能测试时间混淆。

公安院校考生的面试、体能测试地点和公安现役院校的面试、军检地点均设在河南警察学院(郑州市郑东新区龙子湖高校园区龙子湖东路 1 号)。

### 司法类院校

我市考生 7 月 2 日面试、体测

今年, 报考中央司法警官学院和河南司法警官职业学院提前录取专业并达到相应分数线的考生, 可按要求填写“2012 年河南省司法类院校提前招生专业考生政治审查表”交至所在学校, 学校按照有关规定对考生进行政审后, 考生须在参加面试时将其交给面试院校。

按照安排, 面试和体能测试的时间为 7 月 1 日至 2 日(每天 8 时至 18 时), 我市考生的面试和体能测试时间为 7 月 2 日, 地点在河南司法警官职业学院(郑州市文苑路 3 号)。

面试时须交费 60 元

需要提醒考生的是, 6 月 29 日, 河南省招生办公室和河南省招生考试信息网将公布面试和体能测试分数线, 报有该类志愿的考生须携带准考证、身份证、高考成绩书及政审表, 按时到指定地点参加面试和体能测试。

面试时, 考生须交 60 元面试费。面试和体能测试工作结束后, 河南司法警官职业学院会将合格考生的面试、体能测试及政审结论等信息报至省司法厅政治部审查, 合格者名单将在网上公示。

## 中招志愿填报 今日签字确认 赶快拿定主意 确认后就不好改了

□记者 李燕锋

本报讯 中招志愿填报工作正在进行中。昨日, 记者从市中招办了解到, 经过几天的填报, 考生将于今日对自己所报的志愿进行签字确认; 一旦确认, 想改动就不那么容易了。

据介绍, 今年中招我市首次实行网上填报志愿。志愿填报工作自 6 月 5 日开始以来, 不少考生和家长处于犹豫不决状态。填报志愿时, 部分学生一直在修改志愿。

市中招办负责志愿填报工作的张格尔提醒考生, 5 日至 12 日, 考生可随机选择时间填报志愿, 对志愿不满意可随时进行修改, 但从 12 日开始, 各校将组织学生对自己所填报的志愿进行签字确认, 一旦确认再想修改, 则须向学校提出申请, 由学校和市中招办协调后, 方可进行。志愿填报工作 15 日 24 时结束。

张格尔提醒考生一定要结合自己平时的成绩填报志愿, 选择学校时, 不要盲目跟风; 家长要在充分了解孩子自身特点及各校办学特色、育人模式的基础上, 为孩子选择最适合的学校。

全国合格外国语学校  
**洛阳外国语学校**  
招生咨询电话: 63937197  
地址: 西工区九都路 76 号  
网址: www.lyfls.cn

中招资讯  
**洛阳市第九中学**  
(洛阳市艺术高中) 特约  
地址: 郑州路 44 号  
热线: 64239016  
15038535747